

«Байкал-Энергия» одержала волевою победу в заключительном домашнем матче группового этапа чемпионата России над «Металлургом» из Братска

Уступая по ходу встречи со счетом 2:0 бело-синие сумели отыграться и выиграть с крупным счетом. Итог матча 7:3 в пользу «Байкал-Энергии».

Для иркутских болельщиков, пришедших на стадион «Труд», начало матча стало неожиданным. Несмотря на игровое преимущество «Байкал-Энергии», счет в матче с углового открыли хоккеисты «Металлурга». Отличился Борис Вавилов. Этот гол воодушевил гостей — они раз за разом накатывали волны атак на ворота Алексея Савельева. И на 25-й минуте Сергей Алексейкин вновь с углового удваивает преимущество братчан.

Только после того, как счет на табло стал 0:2 не в пользу бело-синих, иркутяне, что называется проснулись. На 28-ой и 37-ой минутах Александр Насонов сравнивает счет. После объявления последней минуты первого тайма иркутяне вновь организовали опасную атаку. Александр Захваткин пробил из-за радиуса и попал в стойку ворот, на добивании расторопнее всех вновь оказался Насонов. 3:2.

Во втором тайме «Байкал-Энергия» продолжила забивать. Сначала Роман Мурзин, а затем Дмитрий Солодов доводят преимущество иркутян до трех мячей. 82-я минута — лучший бомбардир команды Александр Насонов после индивидуального прохода отправляет шестой мяч в ворота гостей. Только после этого «Металлург» смог создать опасный контрвыпад, где братские хоккеисты заработали штрафной, который реализовал Марат Юмангулов. Но последнее слово было за «Байкал-Энергией». За две минуты до конца встречи Насонов с пенальти забивает свой пятый гол и ставит окончательную точку. 7:3 волевая победа подопечных Евгения Ерахтина.

Евгений Ерахтин, главный тренер ХК «Байкал-Энергия»: «Двоякое впечатление оставила игра. Я доволен результатом, но вот самим матчем нет. Я вообще не узнал свою команду в самом начале игры. У нас есть еще масса ошибок и нам еще поработать».

Лучшим бомбардиром в этом матче, как и в прошлой игре, стал Александр Насонов. По словам хоккеиста, сейчас команда на подъеме.

Александр Насонов, нападающий ХК «Байкал-Энергия»: «Хотелось чтобы это было хорошей тенденцией в каждом матче. Я уже говорил, что команда находит свою игру, кризис проходит. Думаю, что в играх плей-офф мы покажем на что способны. Хотелось, чтобы народ пришел и поддержал нас».

Благодаря победе «Байкал-Энергия» поднялась на четвертую строчку турнирной таблицы. Последние две игры «Байкал-Энергия» проведет шестого и девятого февраля на выезде. В среду в Красноярске иркутяне встретятся «Енисеем», в субботу в Абакане состоится завершающий матч первого этапа с «Саянами».

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:
- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

